

Centrul de Resurse CREST organizează

Curs acreditat de stat în domeniul „Elaborarea proiectelor finanțate din fonduri structurale”

În perioada 18 - 21 aprilie 2007, Centrul de Resurse CREST organizează în municipiul Satu Mare un curs de perfecționare în domeniile „Elaborarea proiectelor finanțate din fonduri structurale”.

Cursul se adresează tuturor persoanelor interesate în perfecționarea cunoștințelor în domeniul mai sus amintit, reprezentanți ai instituțiilor publice și Primăriilor, societăților private, organizațiilor neguvernamentale dar și persoane fizice, care doresc să depună aplicații în cadrul programelor de finanțare actuale sau viitoare.

Participanții la curs vor cunoaște elementele componente ale unui proiect și etapele care trebuie parcurse pentru elaborarea acestuia, prevederile legislative, reglementările și setul de documente de programare care guvernează derularea Fondurilor Structurale, respectiv informații necesare

pentru relaționarea cu autoritățile implicate în derularea Fondurilor Structurale în România.

Accentul în cadrul cursului va cădea pe partea practică, iar tehnicile folosite vor fi interactive, participative (expunere, furnizare de idei, exerciții de grup, jocuri de rol, discuții facilitate). Cursul va fi susținut, în limba română, de lectori cu o vastă experiență în elaborarea și managementul proiectelor, respectiv în tehnici de educație a adulților.

Zilnic programul de instruire va fi între orele 09.00-17.00 cu o pauză de masă de o oră. Numărul minim de participanți este de 18. Admiterea participanților se face în ordinea înscrierilor. După finalizarea cursului participanții vor primi Certificate de Absolvire eliberate de Ministerul Administrației și Internelor - Institutul Național de Administrație. Data limită de înscriere este 11.04.2007.

Cei interesați pot obține detalii suplimentare privind condițiile de participare de la d-ra SOMOGYI Anikó – asistent manager la Centrul de Resurse CREST,

la numerele de telefon 0261-714580, 706736, fax 0261-714580, mobil: 0749-042472, e-mail office@crest.ro, de luni până

vineri între orele 09.00-13.00, respectiv 15.00 – 18.00. ■

Corina VLAD



Glasul
Sătmărilor

Cotidian de informații, sport,
divertisment, publicitate

LUNI, 26 MARTIE 2007

ANUL VI • Nr.1343 • 16 pagini • 60 bani